
 
 

   

 

REICHHART erhält TISAX®-Label (AL-2) für die Verwaltung und den Dienstleistungs-
Bereich für einen großen OEM in Pliening 

Gilching bei München - REICHHART Logistik gibt den erfolgreichen Erhalt des TISAX®-
Labels (AL-2) bekannt. Damit unterstreicht das inhabergeführte Unternehmen, das in 
Deutschland, Österreich und Frankreich aktiv ist, seine hohen Standards, die es im Bereich 
der Informationssicherheit erfüllt.   

TISAX® (Trusted Information Security Assessment Exchange) ist ein Verfahren der 
Automobilindustrie. Es umfasst zahlreiche Aspekte der Informationssicherheit, zu der auch die 
Cyber-Sicherheit, vorhandene Infrastrukturen und Prozesse zählen. In der Automobil-Industrie 
ist dieses Label zunehmend Voraussetzung und gilt als Qualitätssiegel im Hinblick auf einen 
verantwortungsvollen Umgang mit sensiblen Daten und Informationen.   

Geschäftsführer Alexander Reichhart betont: “Der Erhalt des TISAX®-Label (AL-2) zeigt, dass wir 
unsere Verpflichtungen als verlässlicher und zukunftsfähiger Partner in der Logistik überaus 
ernst nehmen. Unsere Kunden können sich darauf verlassen, dass wir alles Mögliche 
unternommen haben, um sensible Daten und Informationen bestmöglich zu schützen. Dieses 
Label ist eine Anerkennung für unsere Leistungen und gleichzeitig ein starkes Signal in den 
Markt, das unsere Wettbewerbsfähigkeit und Professionalität untermauert.”  

Sandra Jäger, verantwortlich für Strategie und Weiterentwicklung im Bereich Integriertes 
Managementsystem (IMS) bei REICHHART ergänzt: “Das TISAX®-Label (AL-2) ist ein Nachweis 
dafür, dass wir als Logistikunternehmen unseren Kunden ein hohes Maß an 
Informationssicherheit bieten wollen und dafür auch bereit waren, vielfältige Optimierungen 
vorzunehmen. Unser Engagement und der Wille zur Veränderung haben sich ausgezahlt. Jetzt 
gilt es, weiter an diesen Themen dranzubleiben, kontinuierlich zu überprüfen und ständig 
weiterzuentwickeln.”    

Auf seiner Webseite hier informiert REICHHART über weitere Zertifizierungen und Details seines 
integrierten Managementsystems, das die Schwerpunkte Qualität, Umwelt, Datenschutz, 
Arbeitsschutz sowie Fehler- und Schadensmanagement vereint.  

Die gesamte Pressemitteilung finden Sie hier zum Download. 

 

REICHHART Logistik GmbH   

REICHHART Logistik mit Hauptsitz in Gilching bei München gestaltet seit über 50 Jahren 
maßgeschneiderte Logistiklösungen in den Bereichen Transport-, Lager- und Werkslogistik, 
Digital Logistics sowie Sequenzierung und Montage. Gestartet 1967 als Ein-Mann-Betrieb im 
Transportbereich durch Horst Reichhart, beschäftigt das inhabergeführte Unternehmen heute 
über 900 Mitarbeiter an 15 Standorten in Mitteleuropa. Als integraler Logistikpartner gestaltet 
REICHHART eine reibungslose Logistik, die produktive Mehrwerte für die Auftraggeber schafft. 
www.reichhart.eu | Besuchen Sie uns auch auf LinkedIn, Facebook oder Instagram  

 

 

https://www.reichhart.eu/unternehmen/sicherheit-umwelt-qualit%C3%A4t.html


 
 

   

 

 

Pressekontakt   

REICHHART Logistik, Antonia Preisig, Lilienthalstraße 2, 82205 Gilching, Tel.: +49 (0)170 
7842655, presse@reichhart.eu   

Hinweis zur Verwendung von Pressebildern   

REICHHART Pressebilder dürfen nur für redaktionelle Zwecke verwendet werden. Die 
Nutzungsrechte liegen bei REICHHART Logistik GmbH, Gilching, und bleiben auch in vollem 
Umfang bestehen, wenn Bilder elektronisch in ein Archiv übernommen werden. Bilder, die für 
redaktionelle Zwecke verwendet, verändert, vervielfältigt und/oder elektronisch verfremdet 
werden, müssen mit der Quellenangabe „REICHHART Pressebild“ versehen werden. 
Abdruck/Veröffentlichung der Bilder ist honorarfrei. Wir bitten bei Printmedien um ein 
Belegexemplar, bei elektronischen Medien um eine kurze Benachrichtigung.  

 

 


